



СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

ДОМАШНИЕ ОБЕДЫ — ДЛЯ НАШЕЙ ПОБЕДЫ!

Жительница с. Корсаково Юлия Наумова вместе с командой единомышленниц изготавливает для бойцов специальной военной операции вкусные домашние сухие супы и борщи



«Корсаковские матрешки» верят в победу наших бойцов

Фото из личного архива Юлии Наумовой

Три месяца назад Юлия Юрьевна по зову сердца организовала в Корсаково волонтерское объединение с весёлым и звучным названием «Корсаковские матрешки». За это время женщины изготовили и отправили нашим воинам на передовую около пяти тысяч порций натуральных, вкусных, ароматных супов и борщей.

Обаятельная, общительная Юлия Наумова работает старшим инспектором отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Корсаковскому и Новосильскому району ГУ МЧС России по Орловской области. Девушка проводит с жителями беседы о том, как предотвратить пожары и избежать беды, раздаёт профилактические памятки, выезжает на место ЧП, чтобы выявить причину возгорания и зафиксировать детали и обстоятельства случившегося.

— Сегодня тема специальной военной операции никого не может оставить равнодушным, она касается каждого жителя нашей большой страны, — говорит Юлия Юрьевна. — Орловцы, как и все россияне, сплотились в едином патриотическом порыве, активно помогают нашим защитникам — участникам спецоперации. В сентябре я случайно узнала, что на фронте очень востребованы сухие супы, которые перед употреблением достаточно просто залить кипятком. Меня осенило: а что мне мешает заняться этим нехитрым делом и внести свой вклад в нашу победу?

И Юлия Наумова бросила клич среди своих коллег и знакомых. Искать единомышленниц долго не пришлось.

— Мы создали группу в социальных сетях, рассказали о наших планах, — вспоминает Юлия Юрьевна. — Сразу посыпались звонки, и в тот же день местные жители привезли нам овощи, овощерезки, домашнее мясо, сушки для овощей. Мои самые активные помощницы — Надежда Родина, Оксана Михалёва, Елена Камышникова, Юлия Исковских и мама Татьяна Егоровна Черкасова.

За три месяца женщины уже переработали более 20 тонн овощей. Они



Корсаковские супы пришлись по вкусу нашим ребятам на передовой



За большой вклад в помощь бойцам в зоне СВО Юлия Наумова награждена почётной грамотой Орловского областного Совета народных депутатов

сушат овощи и мясо каждая у себя дома, а затем дважды в неделю собираются в одном из корсаковских кафе и формируют супные порции. Корсаковские хозяйки изготавливают гороховый суп с копчёностями, борщ, вер-

мишелевый суп, домашнюю лапшу и харчо.

— Говорят, что больше всего ребята любят борщ, — улыбается Юлия Наумова. — А мы, как услышим, что бойцы с удовольствием едят наши домашние супы и борщи, так

стараясь ещё больше! Там, на передовой, ребятам каждая весточка из дома жить и воевать помогает, а наши супы им сил добавляют!

Недостатка в натуральном сырье у «Корсаковских матрешек» нет — люди при-

«Сегодня тема специальной военной операции никого не может оставить равнодушным, она касается каждого жителя нашей большой страны, — говорит Юлия Наумова. — Орловцы, как и все россияне, сплотились в едином патриотическом порыве, активно помогают нашим защитникам — участникам спецоперации.»

ЦИФРЫ

> 20 тонн овощей за три месяца переработали «Корсаковские матрешки»,

≈ 5 тысяч порций корсаковских супов отправили на передовую нашим воинам

возят овощи и мясо в большом количестве.

Недавно женщины получили более 800 кг овощей от уроженца Корсаковского района Андрея Фатеева, который сейчас живёт в Туле и занимается овощеводством. А землячка-фермер Елена Жирова привезла двух телок.

— Изготовление супов для нас — особый ритуал, — рассказала Юлия Юрьевна. — Мы всегда ждём день встречи,

как праздник: попьём чайку, пообщаемся — и за работу. Стараемся делать супы с хорошим настроением и позитивными мыслями — говорят, пища получается вкуснее и полезнее, когда готовишь её с душой!

За большой вклад в помощь бойцам в зоне СВО, активность и неравнодушие организатор «Корсаковских матрешек» Юлия Наумова 30 ноября была награждена почётной грамотой Орловского областного Совета народных депутатов.

— Заявок на корсаковские супы очень много! — говорит Юлия Юрьевна. — Значит, будем работать ещё напряжённее.

Остаётся добавить, что с каждым месяцем полку «Корсаковских матрешек» прибывает!

Екатерина АРТЮХОВА